ČO TREBA UROBIŤ PRED ZAČATÍM VÝCVIKU ?
 

Nasledovné :
 

Vyplniť potrebné tlačivá ( “Žiadosť o udelenie vodičského oprávnenia” a “Prihláška do vodičského kurzu,” alebo “Prihláška do doškoľovacieho kurzu,” alebo “Prihláška do osobitného výcviku,” atď, podľa toho, o čo konkrétne máte záujem.)
Všetky tlačivá sú na stiahnutie- čiže vytlačenie- pri konkrétnom výcviku na konci textu. Stačí kliknúť na konkrétnu skupinu vodičského oprávnenia a po prečítaní textu sa dostanete až k tlačivám.
Ak nemáte k dispozícii tlačiareň, treba si prísť pre tlačivá osobne k nám do kancelárie.
Keď už tlačivá máte, vyplňte ich čitateľne paličkovým písmom. V prípade, že nie ste plnoletý, musíte dať aj “Žiadosť” aj “Prihlášku” podpísať zákonnému zástupcovi, najčastejšie je to rodič.
S vyplneným tlačivom “Žiadosť” navštívite svojho obvodného ( nie odborného ) lekára, ktorý Vám ju v príslušnej časti vyplní, podpíše a opečiatkuje. Pokiaľ Vás aj odošle k odbornému lekárovi ( napr. očiar, internista, neurológ… ), vždy musí výsledok na “Žiadosť” napísať obvodný lekár. Pokiaľ na “Žiadosť” uvedie akékoľvek obmedzenie ( napr. dioptrické okuliare, kontaktné šošovky, v prípade ZŤP iné postihnutie ), musí tam uviesť aj harmonizovaný kód konkrétneho obmedzenia.
Ak o niečom takom lekár/ka ešte nepočul/a, nech sa pozrie na našu stránku www.autoskolagarde.sk, kde hneď na úvodnej strane nájde nadpis “Harmonizované kódy pre lekárov.”
Až keď máte “Žiadosť”  vyplnenú Vašimi údajmi a potvrdenú obvodným lekárom, odovzdáte ju aj s vyplnenou “Prihláškou,” najlepšie v deň zahájenia kurzu.
Čiže – do výcviku môžete byť zaradení, až keď prinesiete takto vyplnené a lekárom potvrdené tlačivá.
A to by bolo na začiatok všetko.
 Ďakujeme za pozornosť a prajeme príjemný deň. 
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