ZÁVEREČNÉ SKÚŠKY V NAŠEJ AUTOŠKOLE BÝVAJÚ ZVYČAJNE VŽDY

V UTOROK A VO ŠTVRTOK !
 

V deň Vašich záverečných skúšok treba prísť do autoškoly o 7:50 hod. a priniesť si okrem vedomostí aj občiansky preukaz ( ak už ste držiteľom vodičského preukazu, tak aj ten ), píšúce modré pero ( pre istotu dve perá ) a všetko, čo sme Vám k štúdiu požičali ( učebnica, cd, testy ).
Na zahájení záverečných skúšok budete oboznámení s ich priebehom.
 Záverečné skúšky sa skladajú z troch častí – písomný test, jazda zručnosti na autocvičisku, jazda v cestnej premávke. Pri sk. B1, B sa skúša aj údržba, skúšobný komisár položí jednoduchú otázku údržby, na ktorú tiež treba vedieť na úrovni odpovedať, ktorá je tiež je hodnotená.
Ak teda absolvujete všetky časti záverečnej skúšky s výsledkom “prospel/a,” budete oboznámení, kedy najskôr môžete zájsť na príslušný dopravný inšpektorát za účelom skenovania Vašej podoby kvôli vystaveniu vodičského preukazu.
Na dopravný inšpektorát si v deň skenovania zoberiete so sebou občiansky preukaz a kolky v hodnote 6,50€. V prípade, že ešte nemáte 18 rokov, musíte mať pri sebe aj vyplnené tlačivo “Žiadosť o zapísanie osoby sediacej na mieste spolujazdca vedľa vodiča.” To si máte možnosť tiež stiahnuť z našej stránky, alebo ho dostanete v našej autoškole.
Ak ste však čo i len jednu časť záverečnej skúšky absolvovali s výsledkom “neprospel/a,” musíte ísť na opakovanú skúšku. Príklad : Váš test nedosiahol minimálny počet bodov – skúšky sa pre Vás skončili. Ak ste test úspešne zvládli, čaká Vás jazda na autocvičisku ( na jej zvládnutie máte 10 minút, pričom nesmiete zhodiť ani sa dotknúť vozidlom kužeľa, nesmiete prejsť kolesom plnú čiaru a musíte dodržať predpísanú trasu ) – ak ste ju nezvládli, ďalej nepokračujete. Ak áno, čaká Vás jazda v cestnej premávke. Ak ste sa počas nej dopustili priestupku, neprospeli ste, ak však bolo všetko v poriadku, máte to za sebou.
Opakovať záverečnú skúšku môžete dvakrát. Časový limit je do pol roka od prvej záverečnej skúšky. Opakujete tú časť skúšky, ktorú ste nezvládli, čiže ak Váš test nedosiahol minimálny počet bodov, tak všetky jej časti.
Na absolvovanie celého výcviku aj so záverečnými prípadne opakovanými skúškami máte 1 rok !!!
Po uplynutí tejto doby už nebudete vyskúšaní a teda vodičské oprávnenie nezískate !!!
Potvrdenie od obvodného lekára ako aj psychologické vyšetrenie platí tiež len rok !!!
Ak ani druhú opakovanú skúšku neabsolvujete úspešne, vodičské oprávnenie Vám udelené nebude a na jeho získanie musíte absolvovať celý výcvik od začiatku. Samozrejme k tomu budete potrebovať novú “Žiadosť” a “Prihlášku.”
 
Ďakujeme za Vašu pozornosť a prajeme príjemný deň.
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